

1 1 ОКТ 1977

# У ТЕАТРАЛЬНОЙ КАРТЫ СТРАНЫ

## КРАСНОДАР

В Драматическом театре имени М. Горького сложилась добрая традиция: ежегодно выпускники театральных вузов Москвы и Ленинграда — будущие режиссеры — проходят здесь преддипломную и дипломную практику. В прошлом году студентка режиссерского факультета ГИТИСа О. Глубокова поставила «Сказку о царе Салтане» А. С. Пушкина, а ныне совместно с молодой художницей В. Челпановой она осуществила постановку комедии А. В. Сухово-Кобылина «Смерть Тарелкина». Воспитанник ГИТИСа молодой режиссер С. Василевский, дебютировавший на краснодарской сцене спектаклем «Драма из-за лирики» Г. Полонского, показал новую работу — комедию Д. И. Фонвизина «Недоросль».

А. ЛОМОНОСОВ.